TTOTMHOMU U JEQJHAUYMHE BULIET PEJA

1. Onpenuru 36up xoedunujeHata nomunoma P(x) = (z — 1)(z — 10)(x — 100)(x — 1000) + 10000.
2. OnpemuTH OCTaTaK MpH JAemberby momuuoma P(x) = 523786 — 62727 4 5243 — 822 + 14 mommomom 22 — 1.

3. Onpenutu ocratak Tpu Aembemy nomuHoma P(z) = (22 —x — 1)%5 + (23 — 22 + 1)125 + 228 — 2% + 4
noMMHOMOM 2° — .

4. Ogppenuru a — b tako na nomusom P(z) = 23 + az? + br + 1, a,b € R, 6yae Ae/bUB HOIMHOMOM
Q(z) = 2% — 3x + 2.

5. Iomunom P(x) npu peibemy ca © + 3 maje ocrarak 6, a mpu aesbewby ca © — 7 gaje ocratak —2. OapenuTu
ocTaTak TIpH Jesberby omuHoMa P () momuroMom 22 — 4x — 21,

6. TTomuuom P(x) npu membemy ca « + 1 maje ocraTak 2, a Ipu Iejberby ca « + 3 maje ocrtatak 6, a ca © — 3 je
nembuB. OIpPEIUTH OCTaTaK IPH Aesberby TomHoMa P () momusomom 22 + 22 — 92 — 9.

7. OnpemuTy cBe ypeheHe mapose peanHux 6pojesa a 1 b, 3a koje nonusoM =2 + az® + br? — 82 + 1 npencrasiba
MOTITYH KBAApPAT.

8. Ako je P(x) noIMHOM YETBPTOI CTEIEHA Ca PEATHUM KoeULIUjeHTUMA, YKju je Bogehu KoepuLnjeHT jeqHak
1 u unja je qBocTpyKa Hyma 6poj 3, a jemHocTpyKa Hyna 6poj 1 — i, rae je i = —1, ogperuru P(0).

9. AKo je P(z) II0JMHOM IIETOI CTEIEHa Ca PealHuM KoehULMjeHTUMa, Y1ju je BoAehn koepuumjeHT jentak 3 u
umja je mBOCTpyKa Hyna 6poj 2 — 4, rae je i2 = —1, a 6poj 3 jemHocTpyKa Hyna, oapeautu P(1).

10. Axo jeqHauuHa B 4+a22+ar+b=0,abc R, uma pemema r1 = 1 — V2 u o =1+ \/5, OIPEANTH
MpeocTalia peleHha.

11. Jenuo pememe jennaunne =5 + 322 = 28z + 60 je 6poj —2. OnpeauTtu ocTana pelesa.

12. Axo cy 71, To U T3 pemema jenHaunne 5 + 22 + 2r = 14 y cKyIy KOMIUIEKCHUX GpojeBa, OApeIuTH
2 2 2
33'1 + -CU? + -733.

13. OzpenuTy IPOU3BOJL CBUX PEAIHHUX Pellera jeaHaunte ° + 12 + x + % + x% + ;1; = 0.

14. OnpeauTy MPOM3BO CBHX PA3TMYMTHX PEaTHuX pelnema jeqnadnne 2° — 22 — 21z + 45 = 0.

15. OxpenuTu 36Up CBUX peajlHuX pelema jeaHaunHe vt + (x — 2)* = 82,

16. Kommko peannux pemema uMa jensaunna (v — 3)4 + (z — 2)* = (20 — 5)%?

17. OnpemuTy pasnuky Hajseher n HajMamer (peanHor) pemema jeaHaunse 22° +51% — 1323 — 1322 +52+2 = 0.

18. Axo cy o, B u 7y pelema jenHaunse x° + 222 — 5z + 1 = 0, oape/UTH jeAHAUMHY YHja CY Pelleba GpojeBH
a—3,8—3uvy—3.

19. Axo cy o, 3, v u § pemema jeqnauune x4 + 523 + 522 — 5x — 6 = 0, oApeUTH jeTHAYMHY YHja Cy pelTerha
opojesu « + 2, B+ 2, v+2ud + 2.
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20. [lat je momuuom P(x) = 2% — 23 + \2? + 62 — 4. Onpenutu xoeduimjenT \, ako 3a ABE HylIe T1 U T2

noynunoMa P(x) Baku x1xe = 2.



KOMIIJIEKCHU BPOJEBU

1. OxpenuTu peanan mapamerap k, Takas Ja je BpeanocT mspasza bis® — 2ki%? + (k — 3)i%l + 10
peasnan 6poj.

: 1+i'
2. Axo je 2 = m,

onpeauTu Bpeanoct nipasa Re(z) + (Im(2))? .
1-31 341 1-i
113 3.1 2"
1-31 3+1 1-1i
113 3.1 20
5. Ako cy a u b peannu napamerpu taksu ja je (2+ 3i)a+ (3+2i)b = 1, oxpeauru 36up a+ b.
(1—1)°
(14+1)*
(1 + 1)1000
(1 _ 1)996 _ 1(1 + 1)998'

3. OapeauTn peajHu €0 KOMILIEKCHOT Opoja

4. OjpenuT UMaruHaApHHU J1e0 KOMILTIEKCHOT Opoja

6. OapeauTn MO/Iy0 KOMILIEKCHOT Opoja

7. OapeauTu BpeIHOCT U3pasa

—1
8. Oapenutu peasan O6poj A, Takap j1a je Op0j ————— Takohe peasiaH.
ApeauTH p Poj Aa je Opol ST be p
~1+iv3 -1-1iv3 -
9. OjpeuTu BPEIHOCT U3pa3a — + —5 | > pu ey 1 Huje sie/buBo ca
3.
10. V ckymy KoMILUIeKCHEX Gpojesa pemmTn jeamaunny (1 +1)z + (1 —i)* = 2.
z

11. Axo je z KoMmILIeKcaH Opoj TakaB Ja je T =1lwu = =1, orpeauTn 2 - Z.

z Z
12. Axko 3a komIuiekcan 6poj z = x + iy Baxku |z — 2| = |2 4+ 2i| u |z + 2| = |z — 2i|, onpeaurn

T+ .
13. OapeanTn BpeaHOCT W3Pas3a,

(cos T tisin %)3 + (Cos ?jf +1isin %)5

2
™ 3o s
(cos 7 —isin Z)
. . i—1
14. OapeauTn TPUTOHOMETPHU]CKU OOJIMK KOMILIEKCHOT Opoja z = —.

Tk s
CoS 3 —i—1s1n3



